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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Quero cumprimentar o nosso Presidente Robertinho magnético meus colegas vereadores ouvintes
da Rádio Mania FM os internautas presentes na galeria a empresa apresente e complementar
todas as comunidades eu quero começar aqui novamente cobrar vou começar lá no Pontal eu
queria mostrar novamente aonde foi gastado lá duas ou três semanas de máquina alugada
aponte do seu Odair lá no Pontal que foi cobrado essa Tribuna por esse vereador que já estou
passando lá tão prometendo que vai fazer partir de Fevereiro do ano que vem mas eu espero que
a partir do ano que vem que faça a nova administração está Pôr do Sol daí Porque repito da
Tribuna Norte lá pedir voto vamos lá tem cara de pau para pedir voto na comunidade tá na ponte
transporte escolar passa e tá lá a ponte abandonada dinheiro jogado fora então só Tô
mostrando para lembrar o poder executivo a situação dessa dessa comunidade aí que precisa
ser resolvido eucalipto gastar um dinheiro ali e hoje tá daquele jeito ali Daqui uns dia pode colocar
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os cabritos ali para comer o capim ali então fica aí ó mais uma cobrança desse Vereador a
respeito da ponte do Pontal vou para escola agora do portal Agradeço o poder executivo pela
escola que foi feita mas não podemos admitir que a empresa que vai lá faz uma escola ali na
comunidade me coloca umas grades ali naquela comunidade sem ser chumbada Pode descansar
janela de 30 cm e meus colegas vereadores a comunidade Tá revoltada lá foi parafusar com
parafuso Paraná a chave de fenda Isso é o que foi feito lá no valor de quase r$ 200000 Olha só
o negócio desse é um absurdo é um absurdo um negócio desse Eu gostaria que a empresa
que foi lá manteiga ou da foto fosse lá e subpastas agrado Porque qualquer pode passar
irresponsável ali que roubaram as Galerias e vai para casa tá certo outra coisa precisa fechar ali
debaixo daquelas telhas porque tu já tem Andorinha entrando ele fazendo ninho coloca a foto lá
As Andorinhas estão entrando ali passarinho fazendo ninho por baixo das Telhas coloca a foto tá
lá naquele buraco ali precisa fechar aquilo ali que os passarinhos já estão entrando e fazendo
dá um acabamento Digno ele precisa resolver aquilo ali o poste mostra o poste da fizer a obra
escola ficou bonito olha o poste olha o poste não tá lá comunidade revoltada com aquele poste
ali ó estou absurdo fizeram um buraco na parede para colocar o poste 1:00 de r$ 200000 E aí eu
quero falar para você Vereador Fabinho que eu respeito vossa excelência quando você falou
negócio de auto-escola eu gostaria de colocar ali também que a gente não podemos esquecer
é a questão do nosso Parque de Exposição de frente a pamonha que ele poderia estar hoje
mantendo ali treinamento para auto escola é um Pátio grande que eu poderia tá ali também tá
abandonado poste caído tá lá tudo abandonado também gastou o dinheiro ele também
Então olha só quanto foi gastado o dinheiro ali que hoje está abandonado para fazer uma festa
só e eu lembro que a festa foi bonita eu tenho que ser Justo mas tá lá vai dar o dinheiro jogado
fora volta aqui a questão da Saúde faltando injeção para brincar isso menino tá aqui ó eu tô
recebendo mensagem aqui Não podemos aceitar isso a pessoa mais humilde Nossa município
tá sofrendo a saúde abandonada três anos e meio povo sofrendo agora começou a fazer as
obras da cidade aonde está remendando E aí Vereador Fabinho quer dizer para você lencia eu
quero ver quanto tá uma chuva dentro desse município e se escreve bola vai encher de água
aqui na calçada vai entrar água dentro de loja aí velha do Robertinho você pode ter certeza
disso porque às vezes e remendar Porque aqui no rango o calçamento todo e Faces bacana igual
foi feito ali em frente o Gegê material construção na outra rua lateral ali Santa Maria sai do
Santa Maria depois do Posto Shell Hélio aquele calçamento ali eu espero que o prefeito
também faz aquela rua ali que tem grandes Comerciantes ali grandes empresários ele precisa
também se beneficiaram precisa fazer aquele também tô tem muitos ponto que precisa ser
resolvido mas não vai dar tempo questão de 6 meses para cá o Pronaf por exemplo ficou três
anos e meio parado agora tão fazendo Pronaf Tô fazendo os carregadores Mas por que que não
olhou para zona rural há muito tempo porque aqui no olho quer fazer tudo em cima da hora quero
cobrar aqui seu presidente que está presidindo a sessão Robert magnética eu quero secretário
de saúde me informa quanto ela pagou de aluguel 2019/2020 eu quero aqui na minha mão eu
quero aquele minha mão para me mostrar para a população de Ibatiba quanto foi pago de
aluguel de ambulância ouvir o melhor do Fabinho eu preciso nós precisamos saber nós
precisamos saber quanto município pagou de aluguel de ambulância e tá me negando eu pedi
aqui nessa Tribuna as empresas que estão fornecendo medicamento para o município o cgc da
empresa e até hoje não me informou eu quero saber da onde são os seus empresa eu quero
saber a respeito que foi dita aqui na Tribuna sobre os leilões da máquina prefeitura E aí eu
quero entrar não e defesa do Poder Executivo eu quero entrar em defesa dos empresários que
relataram as máquinas no município e os carros porque se eu também tivesse entrado no
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leilão e tivesse oportunidade que eu tinha matado as máquinas e tava fazendo mesmo então
aqui eu defendo os empresários que arrematou as máquinas que rematou os carros pequenos se
tem condições de matar as máquinas retorno leilão rematou parabéns pelo empresário que
matou agora É triste saber que as vacas que foi arrebatada que Prefeito poderia ter consertado eu
tive informação de dentro da secretaria que ficava barato conserto e jogou do leilão isso que é
triste isso que é triste isso que é triste agora é matou que tinha dinheiro para matar porque eu
também faria o mesmo agora precisa olhar bem algumas coisas melhorou sim eu não vou dizer
que tá maquiando e cidade seria injusto da minha parte seria injusta minha parte da dona Lili
Melhorou a cidade tá melhorando precisa melhorar mais que dinheiro público é dinheiro do povo
não é dinheiro do Poder Executivo não é dinheiro na câmera não é dinheiro não é
dinheiro à população é dinheiro da população a saúde tem que melhorar aí já estão
prometendo saúde educação para melhorar para o ano que vem eu quero te dar um conselho
aqui para todos os pais e mães se eu tivesse filho não mandaria para escola esse ano eu não
mandaria e faço a pena que esse vereador os pais e as mães do município de Ibatiba e de todo
estado Espírito Santo eu sou coisa voltar eu sou contra voltar às aulas esse ano porque a sua
conta como é que você vai conseguir uma criança de 4 e 5 anos de 8 e 10 anos meu amigo que
tem 6 meses que não vê que vai abraçar ou senão vai deixar de abração amigo eu acho
que a Secretaria de Educação do nosso estado e do município teria que rever isso entendeu
dele para melhorar e pensar bem isso boa noite a todos. 
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